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ПРИШТИНА - Командант Кфора Ерхард Древс тврди да су идентификовани
организатори и вође насиља против међународних војника на барикадама у Јарињу и
Јагњеници, и да иза тога стоје Звонко Веселиновић и његов брат.

  

“Насилни напад на Јарињу је организован и вођен лично од Звонка Веселиновића.
Имамо снимак тога, а на Јагњеници је вођен и организован од стране његовог брата, и
имамо снимак и тога”, рекао је он.

  

Древс је додао да Веселиновић није имао среће јер је погођен гуменим метком у врат и
да је, како каже, "тренутно ван игре".

  

Кфор, према његовим речима, има снимке дешавања са барикада, и захваљујући њима
већ се зна одређени број људи који је учествовао у организовању инцидената.

  

Ти снимци, како је објаснио, су прослеђени Еулексу, који блиско сарађује са српским
властима.

  

У разговору са српским новинарима, који се налазе на Косову у организацији
Међународне цивиле канцеларије, он је рекао да су војници Кфора имали дозволу да
користе бојеву муницију у оба случаја.

  

Древс је казао да су приликом инцидента на Јагњеници бојеву муницију користили
искључиво они који су деловали против Кфора, и да војници Кфора нису погођени само
бојевом муницијом, већ и ручним гранатама типа М75 и молотовљеним коктелима.
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“Одобрио сам им да користе бојеву муницију што нису учинили из једног разлога, а то је
јер нису могли да јасно идентификују појединце који су бацали молотвљеве коктеле и
гранате, који су се крили иза грађана који су протестовали”, рекао је немачки генерал.

  

Древс тврди да су војници Кфора идентификовали лица која су користила оружје
против међународних војника.

  

Он је рекао да су најмање две гранате бачене међу војнике Кфора и да су неки од њих
задобили опекотине, а да се двоје, укључујући команданта јединице, налазе и даље на
лечењу.

  

Древс је тврди да су све операције Кфора, укључујући Јариње и Јагњенице извршене
без жртава, да су увек вођене на препад, а да је до повређених дошло тек након што су
војници Кфора нападнути.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


